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Согласно части 2 статьи 14 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", Устава Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Златоустовская школа Волновахского муниципального округа» Донецкой Народной Республики образовательная деятельность в школе осуществляется на русском языке – государственном языке Российской Федерации.
Русский язык как государственный язык Российской Федерации изучается во всех классах. Преподавание и изучение русского языка в рамках основных образовательных программ осуществляется в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.
Документооборот в образовательной организации осуществляется на русском языке — государственном языке Российской Федерации. Документы об образовании оформляются на государственном языке Российской Федерации — русском языке.
Преподавание и изучение иностранного языка организуется во 2-11 классах в рамках предмета «Иностранный язык». В качестве иностранного языка в школе преподается английский язык.
